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PRÍHOVOR

Vážení obchodní partneri a kolegovia, 

máme za sebou ďalší rok fungovania siete predajní TAURIS Cassovia. Ako výkonnému riaditeľovi 
mi prislúcha napísať hodnotenie celého uplynulého roka. 

Strategicky sme zaznamenali množstvo projektov a nových riešení ako zlepšiť ekonomiku 
a efektívnosť prevádzky predajní. Bol to rok plný zásadných zmien v doterajšej histórii spoločnosti, 
z ktorých by som zdôraznil zavedenie nového skladového a pokladničného systému, ktorý nám 
poskytuje okamžité dáta a umožňuje rýchlu reakciu na potreby jednotlivých predajní. Ďalšou 
z výrazných zmien bolo zavedenie eKasy v našich prevádzkach. Spolupracovali sme s externými 
audítormi, poradenskými spoločnosťami, absolvovali sme niekoľko komunikačných školení 
s jasným cieľom vytvoriť z vlastnej siete predajní TAURIS výkladnú skriňu pre spotrebiteľa - tak 
z  hľadiska širokej ponuky kvalitných výrobkov, ako aj z hľadiska ústretovosti služieb obsluhy 
predajní, a to všetko pri zachovaní ekonomickej efektivity. V roku 2019 sme v otvorili 7 nových 
predajní v novom koncepte a s výrazným dizajnom a rozšírenou ponukou tovaru. Verím, že 
v budúcnosti budú prínosom pre spoločnosť. Predaj sme ukončili na 9 predajniach z rôznych 
dôvodov.

V roku 2019 i napriek uzatvoreniu spomínaných predajní pokračoval nárast obratu a medziročne 
dosiahol 0,8 mil. €. Hospodárenie spoločnosti výrazne ovplyvnili vykonané zmeny, ktoré boli ale 
nevyhnutné na ceste k modernému a legislatíve vyhovujúcemu obchodu.

Investičná aktivita spoločnosti v tomto roku bola nasmerovaná na  zvyšovanie 
konkurencieschopnosti a zabezpečenie neustále sa zlepšujúcej kvality ponuky tovarov a služieb. 

Pozitívny vývoj spoločnosti, rast podielu na trhu a zlepšovanie ekonomických výsledkov sa očakáva 
aj v nasledujúcich obdobiach. 

Pre rok 2020 sú nastavené ciele, ktoré sú veľmi ambiciózne. Pokiaľ však nedôjde k neočakávaným 
udalostiam, sú to ciele dosiahnuteľné. My sme pripravení urobiť pre ich splnenie maximum a tým 
prispieť k pozitívnym výsledkom celej skupiny TAURIS GROUP.

Želám nám všetkým, aby sa nám to podarilo.

Peter Guliš
výkonný riaditeľ spoločnosti

TAURIS Cassovia, s.r.o.



1.1 História a súčasnosť

Spoločnosť TAURIS Cassovia, s.r.o. vznikla 17.04.1991. Od svojho vzniku sa zameriavala 
na predaj kvalitných a čerstvých mäsových výrobkov a mäsa. Spoločnosť patrí do silnej 
skupiny podnikov TAURIS GROUP. V priebehu roka 2018 nastali v spoločnosti výrazné 
zmeny, ktoré sa týkali nielen výmen na kľúčových pracovných pozíciách, ale hlavne zmeny 
celkového prístupu k predaju tovarov. V septembri 2018 bol schválený nový názov a vizuál 
predajní TAURIS Mäsiarstvo u Býka.

1.2 Filozofia, hodnoty a ciele

Spoločnosť nadväzuje na filozofiu a hodnoty výrobných spoločností TAURIS GROUP, 
ktorými sú vernosť tradíciám a orientácia na vyváženú výživu ako špecifickú požiadavku 
základnej ľudskej potreby. 
Za svoj primárny cieľ považuje spoločnosť intenzívne zvyšovanie svojej hodnoty 
pri  súčasnom vnímaní svojej spoločenskej zodpovednosti. Trvalými cieľmi spoločnosti 
sú vysoká kvalita predajného sortimentu tovarov a poskytovaných služieb, zvyšovanie 
odbornej úrovne zamestnancov, pracovného prostredia a úrovne spolupráce s obchodnými 
partnermi. Spoločnosť kladie dôraz na zodpovedné a ekologické hospodárenie.

1.3 Predmet činnosti

Spoločnosť vo svojich maloobchodných predajniach predáva mäso a mäsové výrobky 
materskej spoločnosti TAURIS, a. s., výrobky spoločnosti RYBA Košice, s.r.o., hydinu, 
ako aj  výrobky ďalších slovenských a zahraničných výrobcov. Sortiment predávaných 
výrobkov je doplnený súvisiacim doplnkovým tovarom a pochutinami. Vo viacerých 
predajniach spoločnosť predáva výrobky vlastnej výroby – grilovanú hydinu a jedlá 
rýchleho občerstvenia. 
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1.5 Identifikačné a kontaktné údaje

 Obchodné meno:    TAURIS Cassovia, s.r.o.
 IČO:     00 697 893
 DIČ:      2020483993
 IČ DPH:     SK 2020483993
 Telefón:     +421 905 427 501
 E-mail:     info@masiarstvoubyka.sk
 Web:     www.tauriscassovia.sk
 Sídlo:      Potravinárska 6 
      979 01  Rimavská Sobota
 Korešpondenčná adresa:   TAURIS Cassovia, s.r.o., prevádzkareň
      Podskala 1 
      052 01 Spišská Nová Ves    

Pracovníci prevádzkarne Spišská Nová Ves poskytujú podporu maloobchodným 
predajcom, ako aj vedenie účtovníctva a miezd.
    
Sločnosť nemá organizačnú jednotku v zahraničí.

1.6 Pobočky 

Spoločnosť TAURIS Cassovia mala k záveru roka 2019 otvorených 65 prevádzkarní, 
poskytujúcich hlavne maloobchodný predaj mäsa a mäsových výrobkov, ako aj doplnkového 
sortimentu.  
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2. AKCIONÁRSKA ŠTRUKTÚRA

3. ORGÁNY A VEDENIE SPOLOČNOSTI

TAURIS Cassovia, s.r.o., ako dcérska spoločnosť so 100% majetkovou účasťou spoločnosti 
TAURIS, a.s., Potravinárska 6, 979 01 Rimavská Sobota, patrí do skupiny podnikov TAURIS, 
patriacej do konsolidačného poľa podnikov ECO-INVESTMENT, a.s., Náměstí Republiky 
1037/3, Nové Město, 110 00 Praha 1.

Štatutárnym orgánom spoločnosti sú konatelia:

Ing. Richard Duda – vznik funkcie 7.5.2018
Peter Guliš – vznik funkcie 27.5.2019
Ivan Stanislav – vznik funkcie 27.5.2019
Ing. Miroslav Mihaliak – zánik funkcie 27.5.2019

Ing. Richard Duda je generálny riaditeľ skupiny TAURIS GROUP.
Výkonným riaditeľom spoločnosti je Peter Guliš.



4. OBCHODNÁ ČINNOSŤ 

Spoločnosť vo svojich 65 predajniach ponúka široký sortiment mäsa, mäsových výrobkov, 
hydiny, rýb, šalátov a ostatného doplnkového sortimentu. V roku 2019 prebiehal postupný 
nový modernejší branding predajní s názvom Mäsiarstvo u Býka. Prostredníctvom 
pracovníkov maloobchodných predajní spoločnosť vykonáva aj systematický prieskum 
trhu a získava dôležité informácie o zmenách v spotrebiteľskom správaní, zvyklostiach 
a požiadavkách obyvateľov jednotlivých regiónov. Získané informácie vyvolávajú zmeny 
a rozšírenia ponúkaných sortimentov tovaru. Sieť 65 predajní pokrýva prevažnú časť 
Slovenska, vďaka čomu je možné ponukou osloviť každú domácnosť. Predajne siete sú 
denne zásobované čerstvým tovarom, 70 % dodávok tvoria mäsové výrobky a mäso 
z TAURIS, a.s., nezanedbateľný je aj podiel výrobkov spoločnosti RYBA Košice spol. s r.o.  

Ponuka výrobkov materskej spoločnosti TAURIS, a.s., a tým aj ponuka spoločnosti TAURIS 
Cassovia, s.r.o., ktorá výrobky ponúka konečnému spotrebiteľovi, je neustále inovovaná, 
v snahe vyhovieť požiadavkám zákazníkov i zdravým trendom v oblasti vyváženej výživy. 
Spoločensky a zároveň marketingovo populárna téma v roku 2019 boli bezečkové výrobky. 
Vytvorený bol ucelený rad s vlastným dizajnom Bez éčok. Ďalší spotrebiteľský záujem 
bol o kvalitatívne vyšší rad – Gold. V tomto rade sa komunikovala retro verzia sušených 
salám 77. Do Gold radu patria výrobky s retro receptúrami, prevažne ručnej výroby a s 
najkvalitnejšími vstupnými komoditami a druhmi obalov. Portfólio s vysokým podielom 
ručnej výroby bolo rozšírené o rad Fuety. 

Všetky podstatné benefity pre konečného zákazníka sú komunikované v pulte 
zvýraznenými cenovkami, plagátmi alebo ochutnávkami priamo na predajni. V roku 2019 
sa komunikácia Mäsiarstiev u Býka intenzívnejšie prepojila aj s online komunikáciou 
Tauris.
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5. RIADENIE KVALITY, INVESTÍCIE A ROZVOJ

5.1 Systém riadenia kvality

Kvalita predávaných tovarov má v spoločnosti najvyššiu prioritu a jej snahou je dodržanie 
vysokého štandardu pre kvalitu a bezpečnosť predávaného sortimentu tovaru, čím sa 
tiež zvyšuje dôvera obchodných partnerov a spotrebiteľov. V rámci celej skupiny TAURIS 
GROUP vrátane útvaru Kvality a bezpečnosti potravín je implementované procesné 
riadenie s cieľom zabezpečiť vyššiu efektívnosť činností oddelení kvality jednotlivých 
spoločností skupiny a tým vyššiu kvalitu a bezpečnosť hotových výrobkov.

Pri predaji výrobkov a pri vlastnej výrobe sa spoločnosť riadi základnými požiadavkami 
príslušnej národnej a európskej regulácie a zároveň pracuje v systéme bezpečnosti 
potravín HACCP (Hazard Analysis and Critical Control Point), ktorý zabezpečuje zdravotnú 
bezpečnosť potravín, založenú na preventívnych opatreniach v celom procese výroby, ale 
aj pri skladovaní a predaji potravín. 

Kvalita výrobkov spoločností TAURIS GROUP bola počas roka 2019 potvrdená tiež získaním 
niekoľkých ocenení:

∫ ocenenie na výstave Danubius Gastro pre 10 najlepších noviniek na Slovensku,  
 ktoré získali výrobky Nitran 77 a Treskoslovenská treska,
∫ obhájenie titulu Najdôveryhodnejšia značka v roku 2019 v kategórii mäsa   
 a mäsových výrobkov značkou Tauris v ankete realizovanej nezávislou agentúrou.

Na rozšírenie skupiny kvalitných výrobkov potvrdených Značkou kvality SK bolo tiež 
nominovaných niekoľko ďalších produktov, a to Spišské párky ZTŠ, Pálfy šunka, Mediteran 
saláma, Domáca žitavská klobása, Treskoslovenská Treska v majonéze Pikant a šaláty 
PIKNIK (Vlašský, Parížsky, Vajíčkový, Pikantný).

5.2 Investície a rozvoj

Spoločnosť sa v rámci svojich investičných aktivít sústreďuje najmä na kontinuálny rast 
svojich prevádzkarní s cieľom byť čo najbližšie k svojim zákazníkom a so zameraním 
na rastúcu úroveň poskytovaných služieb. V rámci tejto iniciatívy bolo v roku 2019 
otvorených 7 nových predajní a viaceré podstúpili revitalizáciu v rámci nového zámeru 
postupného prebudovania siete na moderné mäsiarstva pod označením „Mäsiarstvo u 
Býka“. Investície do nových predajní a rekonštrukcie a revitalizácie existujúcich tvorili 
zároveň najpodstatnejšiu časť investícií roku 2019, ktoré tvorili celkom 630 tis. € (v roku 
2018 to bolo 312 tis. €).



6. ŽIVOTNÉ PROSTREDIE

Spoločnosť dbá na neustále monitorovanie a minimalizáciu dopadov svojej činnosti 
na región v ktorom pôsobí, ako aj na životné prostredie ako celok. V roku 2019 kontinuálne 
pokračovali aktivity zamerané na zvyšovanie používania ekologických obalových 
materiálov, ako aj na znižovanie energetickej náročnosti prevádzkarní. Pri podnikateľskej 
činnosti spoločnosti nevznikajú žiadne látky znečisťujúce životné prostredie, preto pre 
spoločnosť nie sú stanovené limity znečisťujúcich látok zo strany MŽP SR.

Spoločnosť pri svojej činnosti produkuje bežný komunálny odpad a odpad živočíšneho 
pôvodu. Má dlhodobo uzatvorené zmluvy so spoločnosťami oprávnenými na vývoz 
a  skladovanie komunálneho odpadu, ako aj so spoločnosťami, oprávnenými na vývoz 
a likvidáciu živočíšneho odpadu. Spoločnosť postupne zavádza na všetkých svojich 
prevádzkach ekologické obaly, papier, papierové vrecká a papierové tašky s vlastným logom. 
Spoločnosť chce využívať ekologické a recyklovateľné materiály v čo najširšom meradle, 
s ohľadom na aplikovateľné výrobné a hygienické požiadavky, čo jej v neposlednom rade 
umožní zvyšovať kvalitu zákazníckeho servisu. 

Ekologické zmýšľanie je neoddeliteľnou súčasťou firemnej stratégie. Na dosiahnutie 
ekologických zámerov je využívané efektívne prepojenie na výrobcov papierových obalov 
z radov sesterských podnikov.
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7. ĽUDSKÉ ZDROJE

K 31. decembru 2019 zamestnávala spoločnosť 284 zamestnancov, k 31. decembru 
predchádzajúceho roka to bolo 281 zamestnancov. Hoci práce na dohody mimo 
pracovného pomeru využíva spoločnosť len zriedkavo, v sledovanom období musela využiť 
pracovníkov na dohody na personálne pokrytie novootvorených prevádzok. Spoločnosť sa 
stretáva s bežnou fluktuáciou zamestnancov, ale aj s nedostatkom vyučených predavačov 
a nezáujmom o prácu v maloobchodnom predaji, najmä v oblastiach s nižšou mierou 
nezamestnanosti.

7.1 Starostlivosť o zamestnancov

 V rámci odmeňovania spoločnosť zaujala osobitný prístup najmä pri zmene hodnotiaceho 
systému na predajniach s dôrazom ako zvýšiť mzdy, motivovať zamestnancov pri plnení 
cieľov spoločnosti a prispieť k rozvoju odborných zručností potrebných na výkon práce.  

V roku 2019 mali zamestnanci tiež možnosť čerpať zo širokej ponuky benefitov 
poskytovaných nad rámec mzdy, a to v peňažnej i nepeňažnej forme. Zamestnanecké výhody 
a benefity sú v podstatnej miere orientované na starostlivosť o zdravie a životosprávu 
zamestnancov ako športové aktivity, vitamínové balíčky a športovo-kultúrne podujatie 
TAURIS deň. Spoločnosť ďalej ponúka pomoc v mimoriadnych životných situáciách formou 
finančného poradenstva, poskytnutím výhodnejších podmienok vo vybraných bankách, 
pomoc pri refinancovaní úverov a exekúciách. Spoločnosť tiež poskytuje odmeny pri 
pracovných a životných jubileách. Konečným cieľom uplatnenia benefitov je vytvorenie 
optimálnych podmienok pre stimuláciu a stabilizáciu zamestnancov, zlepšovanie 
pracovnej výkonnosti, pocitu vlastnej úspešnosti a vzťahu k spoločnosti.

7.2 Vzdelávanie a rozvoj

Stratégia spoločnosti v oblasti vzdelávania zamestnancov sa realizuje v súlade s potrebami 
jej rozvoja. Plán vzdelávania je spracovaný na základe hodnotenia pracovného výkonu, 
požiadaviek na pracovnú pozíciu, požiadaviek manažmentu, hodnotenia osobných cieľov 
a iniciatívy zamestnanca. V súvislosti so zmenami legislatívy sa zamestnanci zúčastnili 
školení v oblasti GDPR, personalistiky, účtovníctva, financií, daňového účtovníctva, 
metrológie, HACCP a iných.

7.3 Podpora etických princípov

Spoločnosť považuje dodržiavanie etických princípov za neodmysliteľnú súčasť svojho 
fungovania. Etický kódex sa vzťahuje na všetkých manažérov a zamestnancov spoločnosti. 
Všetci sú povinní konať v súlade s týmto etickým kódexom, zachovávať vysoký morálny 
štandard v pracovnom i obchodnom jednaní, vytvárať pracovné prostredie úcty a dôvery. 



8.1 Finančná situácia

Vybrané údaje z účtovnej závierky spoločnosti k 31.12.2019 
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8. FINANČNÁ VÝKONNOSŤ  
 

8.1 Finančná situácia 
Vybrané údaje z účtovnej závierky spoločnosti k 31.12.2019 

 

  31.12.2019 
(tis. €) 

31.12.2018 
(tis. €) 

Majetok / Vlastné imanie a záväzky celkom 2 749 1 868 
Neobežný majetok 1 007 710 

Dlhodobý hmotný majetok 933 703 
Stavby 228 148 
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 582 473 

Obežný majetok 1 736 1 150 
Zásoby 134 126 
Krátkodobé pohľadávky 200 315 

Pohľadávky z obchodného styku 171 309 
Finančné účty 1 173 535 

Vlastné imanie 207 233 
Základné imanie  1 250 1 250 
Ostatné kapitálové fondy  2 800 2 500 
Výsledok hospodárenia minulých rokov -3 546 -3 417 
Výsledok hospodárenia za účt.obd. po zdanení -326 -129 

Záväzky 2 543 1 635 
Dlhodobé záväzky 3 12 
Krátkodobé záväzky 2 419 1 481 

Záväzky z obchodného styku 2 053 1 097 
Záväzky voči zamestnancom 201 187 
Záväzky zo sociálneho poistenia 117 112 

Krátkodobé rezervy 121 142 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    



Štatutárni zástupcovia spoločnosti s odbornou starostlivosťou sledujú vývoj vlastného 
imania spoločnosti. Pravidelne sledujú a vyhodnocujú finančnú situáciu a podnikajú 
opatrenia smerujúce k stabilizácii spoločnosti. 
S predstavenstvom materskej spoločnosti TAURIS a.s. bol prekonzultovaný návrh opatrení, 
smerujúcich k vylepšeniu hospodárenia spoločnosti, zvýšeniu efektivity predaja tovarov, 
ako aj k zabezpečeniu plynulých finančných tokov. Stopercentný vlastník spoločnosti 
prejavil plnú podporu spoločnosti pri realizácii opatrení na stabilizáciu spoločnosti.

  2019 
(tis. €) 

2018 
(tis. €) 

Výnosy z hospodárskej činnosti 17 933 17 068 
Čistý obrat 17 794 17 019 
Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 49 39 
Náklady na hospodársku činnosť 18 188 17 141 
Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru  11 594 11 007 
Spotreba materiálu, energie a ostatných neskladovateľných  
dodávok  1 046 981 
Služby  1 367 1 338 
Osobné náklady 3 668 3 512 
Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému  
majetku a dlhodobému hmotnému majetku 254 204 
Ostatné náklady na hospodársku činnosť 177 47 
Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti -255 -73 
Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti -71 -56 
Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred zdanením -326 -129 
Daň z príjmov 0 0 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po zdanení -326 -129 
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  2019 2018 
ROI* -9,3% -3,9% 
likvidita 3. stupňa (bežná) 0,72 0,78 
koeficient samofinancovania 8% 12% 
doba obratu zásob (dni) 2,7 2,4 
doba inkasa pohľadávok (dni) 5,3 17,4 
*EBIT / Vlastné imanie a záväzky   

 

 
Štatutárni zástupcovia spoločnosti s odbornou starostlivosťou sledujú vývoj vlastného imania 

spoločnosti. Pravidelne sledujú a vyhodnocujú finančnú situáciu a podnikajú opatrenia smerujúce 
k stabilizácii spoločnosti.  

S predstavenstvom materskej spoločnosti TAURIS a.s. bol prekonzultovaný návrh opatrení, 
smerujúcich k vylepšeniu hospodárenia spoločnosti, zvýšeniu efektivity predaja tovarov, ako aj 
k zabezpečeniu plynulých finančných tokov. Stopercentný vlastník spoločnosti prejavil plnú podporu 
spoločnosti pri realizácii opatrení na stabilizáciu spoločnosti. 

 

8.2 Hlavné riziká a neistoty a predpokladaný vývoj spoločnosti 
Efektivitu fungovania spoločnosti ovplyvňujú aj rôzne riziká a neistoty. Medzi najvýznamnejšie patria: 

• zvyšovanie konkurencie - rozširovanie počtu prevádzok slovenských a nadnárodných 
obchodných sietí s vlastným predajom mäsa a mäsových výrobkov, 
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8.2 Hlavné riziká a neistoty a predpokladaný vývoj spoločnosti

Efektivitu fungovania spoločnosti ovplyvňujú aj rôzne riziká a neistoty. Medzi 
najvýznamnejšie patria:

∫ zvyšovanie konkurencie - rozširovanie počtu prevádzok slovenských 
 a nadnárodných obchodných sietí s vlastným predajom mäsa a mäsových 
 výrobkov,
∫ pretrvávajúca orientácia zákazníkov na  lacnejšie výrobky nižšej kvality    
 a  s nízkou pridanou hodnotou z dôvodu nižších príjmov,
∫ cenovo výhodné nákupy obyvateľstva v okolitých krajinách,
∫ časté zmeny v legislatíve a tým sťaženie podnikateľského prostredia,
∫ nedostatok kvalifikovanej pracovnej sily a fluktuácia zamestnancov,
∫ celkový vývoj hospodárskej situácie v SR a okolitých regiónoch.

Dosiahnuté straty v hospodárení v posledných rokoch postavili pred vedenie spoločnosti 
náročnú úlohu, a to nasmerovať všetky aktivity zamestnancov na zlepšenie hospodárnosti 
a zvýšenie efektivity predaja tovarov. Hlavnou úlohou štatutárnych zástupcov a riadiacich 
pracovníkov spoločnosti v najbližšom období je vytriedenie maloobchodných predajní 
bez potenciálu rozvoja, pozornosť budú vo zvýšenej miere venovať predajniam, ktoré sa 
pohybujú na hranici ziskovosti. Zámerom spoločnosti v roku 2020 je zvýšenie efektívnosti 
predaja tovaru, dobudovanie siete stabilných a efektívnych maloobchodných predajní, 
územne rozložených po celom Slovensku. Spoločnosť plánuje pokračovať v úpravách 
predajných priestorov, zmene dizajnu predajní a ďalej investovať do ich vybavenia so 
zámerom vybudovania predajného prostredia príjemného tak pre zákazníkov, ako aj pre 
personál predajní.



Po dni, ku ktorému bola zostavená účtovná závierka, nenastali žiadne významné udalosti, 
ktoré by výraznou mierou ovplyvnili budúci vývoj spoločnosti alebo skutočnosti vykázané 
v účtovnej závierke spoločnosti k 31.12.2019.

Spoločnosť nepredpokladá žiadny výrazný negatívny dopad na hospodárenie spoločnosti 
v súvislosti so šírením nákazy COVID 19. Prijaté boli všetky opatrenia na zvládnutie danej 
situácie.

Spoločnosť v roku 2019 nenadobudla žiadny vlastný obchodný podiel, nenadobudla ani 
akcie materskej spoločnosti alebo iných spoločností.

Spoločnosť nevykonávala v roku 2019 žiadnu činnosť v oblasti výskumu a vývoja.

Vedenie spoločnosti podalo návrh jedinému spoločníkovi na vysporiadanie výsledku 
hospodárenia roku 2019 straty vo výške -326 063,71 € jej preúčtovaním na účet 
neuhradených strát minulých období v plnej výške.

Rimavská Sobota 30.4.2020

9. DOPLŇUJÚCE INFORMÁCIE

Ing. Richard Duda
konateľ

Peter Guliš
konateľ

Ivan Stanislav
konateľ
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